
RPH - Alumni Feedback form 
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Publish analytics
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1. Full Name (Surname, First Name, Middle Name) *

64 responses

Swami Sahilkumar Ramswaroop

Patil krunal manohar

Durga Sharad Vanjare

Nakte swapnadeep Bhaskar

Ritesh Suresh Tondase

Shetty Pragnesh Narayan

Choudhary Bibhuti Bhusan

Sengunthar Vignesh Rajendran

Mondker, Chaitanya, Ganesh

Bhoot yash madan

OMKAR GANESH BHIKE

Aayush Mistry

Rane Karishma Vijay

SAKPAL DISHA RAMESH

More omkar Mahendra

Syed Zeeshan Ahmed

Choudhary Arvind Shambhu

Aditi Shetty

Geedh Yash Yashwant

Kadiani Mohammed khozema

Siddhi Shailesh Joshi



Ansari Mohd Mehtab Mohd Ashfaq

Shaikh Gulam Mustafa

Khot Yash Vilas

Panchal Nilesh Vitthal

Mahant Pranjali Milind

Nanaware Avinash shashikant

Mekal namrata Prabhakar

Chris Lopes

Sawant Tejas Narayan

Kotangle Aman

Sawant Rohit Rajendra

Linge Aaditya Someshwar

Dandu vighnesh shriniwas

Shetty Prajwal Diwakar

Shetty Nishchal Naresh

Battu keerthi reddy

Balankar Mitali Chandrakant

Gujar Sameeksha Sudhakar

Sharma Dheeraj Rajendra Prasad

Ankit

Pakhare Ritesh Ravindra

Aman Anil Shetty

Swetasree Pahari



Singh taran Santosh

Shetty shreyash Suresh

Khapre Aniket Milind

Pingale Sahil Balu

Thevar Shiva Pandi

Amit Dayanand shetty

Katalkar Abhishek Dattaram

Shah irfan

Dikshan Raju shetty

Jadhav Nikhil Dashrath

Musharatbano Hamidullah Shaikh

Akshata Arun Mohite

Golatkar Vrundarak Nandkishor

polekar sanjay vishal

Naskar Shubham Dilip

Sukhija. Sahil. Sanjay

Dhanush Prakash Rao

Bonde Kaustubh Kailas

Sonawane Prachi Sunil



Batch (Year)

63 responses

2.1  About Theory Syllabus set by University,- ‘LENGTHWISE’ **

64 responses

2.2- About Theory Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ **

64 responses
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2.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ **

64 responses

Copy

more
less
optimum

14.1%

60.9%

25%



2.4  Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by University **

64 responses

No suggestions

Nothing

.

No

None

Nothing

NA

No need to do anything

The syllabus which we had and the current hospitality SOPs and trends have vast difference in
it. Now a days hotels have started using more technology than physical ledgers and systems,
need that to be added in the syllabus.

Yes

None

Keep online exam so all students can pass

All good

Omit syllabus which are not practiced in hotels now

Theory Syllabus should be covered with more of in Objective point of view

Should be more about what is actually happning in hotels.

Just optimum on the things, add latest trends

Include more powerpoints and videos

All perfect

Make it short & simple

More practical knowledge



Add more practical knowledge

It's really good efforts taken by University

Need to give more knowledge

Please do less on theory

Keep less Theory

Good theory and good teacher's

New technique forward theory

Perfect

Good

Should be more of practical and case studies

Syllabus for food and beverage to be more ellaborate in terms of spirits and cocktails

Future job knowledge

Keep it shot and simple words

Everything is good

Not required

It's nothing about setting less or more , it's just each one should get proper knowledge

Updated information is needed for students for better understanding of the industry. Books are
provided old knowledge.

Need more information

Should be more focused on practical knowledge

Good

Should be bore industry related and more practical

No any suggestions

I thought I'll be the manager but only plate wiping after degree



All good

Focus on basics

Nil

It's too vast make it short and curse

Can be more elaborate

..

Everything is good but we have to focus on theory

Can give the students more industry explosure in First year

no updates on new technologies which is available in the industry

3.1 - About Practical Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ **

64 responses

3.2 - About Practical Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ **

64 responses
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vast
short
satisfactory

14.1%

62.5%

23.4%

Copy

more
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3.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ **

64 responses

Copy

more
less
optimum

7.8%

62.5%

29.7%



3.4-  Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set by University*

64 responses

No

NA

None

Nothing

.

No suggestions

Nothing

Great

Yes

None

It was good we got knowledge from pratical exam

All ohk

More thoery about the current working structure in hotels

Practical Exams all good.

Should be more

Include industry related details with norms of practicality

No suggestion

Teaching time management especially in culinary

All perfect

More practical

New techniques should be added



Satisfactory

Need more of practicals

Stay updated to the hotel industry

More Pratical

More Practical Required

Good practice

Implementing on doing what actually is happening in industry rather than following only old
school Oxford

Perfect

Very good

NA

Practicals should have atleast one practical related to the modern trends in cooking in terms
of cooking and modern day cocktails should be a part of the syllabus

Practical knowledge is very important in job role

Do more practical

From my end .......There should one small session to study or teach a crowd handling or
pressure handling ( like in a kichen at a time multiple work ! ) suggestions for students in their
college study ....

Same as above

More of industrial exposure

Need more practical knowledge

Need some more syllabus added for practical knowledge

Good

Should elaborate more

No any suggestions

I thought I'll be the manager but only plate wiping after degree



All good

Nil

More practical should be conducted

Practical syllabus can be extended more .

..

Good

Everything in practicals are really up to the mark

Should be more updated to the current situation of this industry

4.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College. ‘SYLLABUS
COMPLETION’ *

64 responses

4.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘NOTES OF
SYLLABUS’ *

64 responses
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53.1%

43.8%



4.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘CLASS
TEST’ **

64 responses

4.4- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus completion
(Teaching) by College *

64 responses

5.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘SYLLABUS COMPLETION’ *

64 responses
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87.5%
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5.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘JOURNAL COMPLETION’ *

64 responses

5.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘PRACTICAL SCHEDULE’ *

64 responses

5.4-  Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus
completion (Teaching) by College *

64 responses
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6.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE ADMINISTRATION’ **

64 responses

6.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING’ **

64 responses

6.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICES DISPLAY’
**

64 responses
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6.4  Future/Suggestions/Expectations About Office Administration in
College **

64 responses

7.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ **

64 responses

7.2- About Library facilities in College, ‘READING FACILITY’ **

64 responses
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7.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY’ **
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7.4-  Future/Suggestions/Expectations About Library facilities in College
**

64 responses

 8.1- About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA TIMING’  

64 responses
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8.2-  About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA
INFRASTRUCTURE’  

64 responses

8.3-  About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA ACTIVITIES’  

64 responses

8.4-  Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana facilities in
College **

64 responses
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9.1-  About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM’ **

64 responses

9.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’ **

64 responses

9.3- About Infrastructure, ‘WASHROOM IN SPECIFIC’ **
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9.4- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure **

64 responses

10.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS' **

64 responses

10.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' **

64 responses
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10.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' **

64 responses
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10.4-  Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular activities in college **

64 responses

No

Nothing

NA

None

Nothing

.

Good

No comments

No suggestions

Good

Had great time,it is getting updated every year too.

Yes all time

None

It was good

No

N/A

No suggestion

Satisfactory

Absolutely perfect

..

Keep mandatory for all



Study + curriculum would be helpful

Na

We should.host More intercollege competitions related to cooking and bartending

Everything is good

Nothing apart from college syllabus

Need to more

All good

No any suggestions

All good

Nil

..

All are good

Okay

11.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’ **

64 responses
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11.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION (CHECKING)’ **

64 responses

11.3- About Examination and Evaluation, RESULT*

64 responses

11.4- Future/Suggestions/Expectations About Examination and
Evaluation **

64 responses
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12.1- Any other innovative suggestion for sports activity? **

64 responses

No

.

NA

None

None

Nothing

Nothing

Good

No suggestions

Put students more into sports to, portion was vast but then too it will be more fun and
students will come to college more efficiently

Yes

Should get some new workout machine

N/A

Condutct sport activity by our own college not include other college in our activity

Can be given more attention to indoor games

..

Add on syllabus

Add as a subjet

Weekly matches

Should me more often



Na

All is good

Needs to provide daily one hour for gymkhana

More Hours to be provided

No any suggestions

Bas chuppan chuppi Or baraf paani game rakhde to maza aajay

More indoor games

Nil

.

They should add some interesting sports in weekly schedule of college

Add snooker Tables

 12.2-  Do you suggest that daily one hour should be provided for
Gymkhana by extending the college hours? 

64 responses
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agree
disagree

28.1%

71.9%



12.3 -  Any other innovative suggestion for sports activity?  

64 responses

13-   Any other innovative suggestion for any other courses. **

64 responses

14- Do you have any suggestion for college Website?*

64 responses
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15- About Scholarship  process **

64 responses

16- Do you have any suggestions for campus canteen? **

64 responses

17- Do you have any suggestions for college in general? **

64 responses
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